О проведении конкурса 
на замещение вакантных должностей 

Перечень должностей педагогических работников муниципального бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Волжский институт экономики, педагогики и права», относящихся к профессорско-преподавательскому составу, на замещение которых объявляется конкурс: 

- профессор кафедры экономической теории, математики и информационных систем. 

Квалификационные требования по должностям педагогических работников:
- на замещение должности профессора: высшее профессиональное образование, ученая степень доктора наук и стаж научно-педагогической работы не менее 5 лет или ученое звание профессора. 
	
К заявлению должны быть приложены копии документов, подтверждающих соответствие претендента квалификационным требованиям, и документы, подтверждающие отсутствие у него ограничений на занятие трудовой деятельностью в сфере образования, предусмотренных законодательными и иными нормативными правовыми актами.
Место и окончательная дата приема заявления для участия в конкурсе:
	404111, Россия, ЮФО, Волгоградская область, г. Волжский, ул. Советская,  д. 6 каб. 2-18, тел. (8443) 34-29-70, до 16.00 час. 09.12.2016. 
Место и дата проведения конкурса: 
	404111, Россия, ЮФО, Волгоградская область, г. Волжский, ул. Советская, д. 6, каб. 2-03, 21.12.2016.   
	Информация о проведении конкурса и перечень необходимых документов размещены на официальном сайте ВИЭПП по адресу:  http://www.viepp.ru/.


